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Tizenegyedik évfolyam. 

SZERKESZTŐSÉGI IRODA: 

Széchenyi-utcza, 
(csizmadiaszin alatt.) 

Névtelenül beküldött és bérmentetlen 

levelek nem fogadtatnak el. 

Nyilttéri czikkek garmond sora 
után 30 kr. fizetendő. 
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32 Deés, 1886. január 3-án. .. 
ELŐFIZETÉSI ÁRAK: 

......6 fírt -kr 

Fél évre.......... 3 frt -kr 
vnegyedre .. ..... 1 frt 50 kr 

Községeknek, egész évre előfizetve 
5 forint. 

HIRDETÉSI DÍJAK: 

Egész évre 

ETILAP. h rdetés díja 50 kr. Bélyegilleték minden 

beigtatásnál 30 kr. 

- SZOLNOK-DOBOKAMEGYE ÉS A MEGYEI GAZDASÁGI EGYLET HIVATALOS KÖZLÖNYE. 

Megjelenik minden vasármnap. 
zz 

Deés, 1886. jan. 3. 

Mai számunkkal találkozunk először tisz- 
telt olvasóinkkal a beállott 1886. évben. Si- 
etünk az alkalmat fölhasználni az új-évnek 
köszöntésével óhajtva, hogy ez az öröm és bol- 
dogság áldott éve legyen. 
De ez uj-év szerkesztőségünkre nézve a 

tizedik évfolyam lejártával egyszersmind al- 
kalmat szolgáltat, küzdelmeink és gondjaink 
közt a multra visszatekinteni, és ha pem is 
a sikernek, de a szerkesztői tiz éves fára- 
dalomnak jubileumát mintegy megtartani. 

Nem tudjuk, hogy tisztelt olvasóink 
indittatva érzik-e magukat szerkesztői mun. 
káságunkat az elismerés és méltatás igény- 
tele koszorujával megtisztelni. 

De nekünk jutott annyi örőm, hogy a 
legjobb akarattal mindig a közügynek ki- 
vántunk hasznos szolgálatot tenni. De e ju- 
talmazó tudat mellett elismerjük, hogy ta 
lán tőbb érdeket szerezhettünk volna; s ka 
pósabbá tehettük volna annak igénytelen 
számait,hogy ha az ugynevezett: „Sensati- 
os ésrémhirek' állandó rovatot találtak 

Azo ban egy magasabb, hogy ugy mond 
juk erkölcsi szempontból azoknak terjeszté- 
sére sohasem vállalkoztunk. Sőt megvalljuk, 
hogy keblünk nemesebb érzelmeinek némi 

megsértésével olvastuk, midőn a legelterjed- 
tebb ugynevezett „néplap ,„arczképcsarno- 

ká-ban felvette a lipótvári országos javi- 

tó intézetnek négy javithatatlan tagja ké- 
pét. 

Ezer, meg ezer élet fáklyája alszik ki, 

mely becsületes munkában folyt le; ezer, 
meg ezer élet fárad nemes küzdelmek közt, 

a nélkül, hogy az illetők bevégzett pályafu- 

tásukról községük szükhatárán tul a nagy 
világ tudomással birna. 

Vagy azt mondja a világ: a becsüle- 

tes munka magában hordja a jutalmazó öntu- 

datot, hogy a kötelesség teljesités önmaga 

füzi az érdemnek legszebb koszoruját! 

Mi is a kötelesség teljesitésben kere- 

sünk tiz évi pálya futásunk után jutalmazó 
elismerést azon tudatban, hogy az adott vi- 

szonyok és a törvény korlátai közt minden 

jót, szépet és igazat támogattunk az egye- 

sek és közönség érdekében s midőu jövőre 

is ez áll előttünk főczélként, midőn egyfelől 

munka-társainknak, kik a nemes czél felé 

segitettek, őszinte köszönetet fejezve ki, tovább- 

ra is közreműködésükre számitunk; másfelől 

olvasóinknak is becses pártfogásukért haza- 

fias köszönetet mondva: őszintén óhajtjuk, 

hogy a beállott 1886. uj év, legyen mind- 

nyájunkra nézve a: boldogság uj esz- 

tendejel 

Megyebizottsági közgyülés. 

Deés, 1885. deczember 26. 

A fagyos zordon idő daczára a mai napra 

egybehivott közgyűlésen a megyebizottsági 
tagok 

közel és távolból elég szép számban jelentek me
g. 

10 órakor Szarvadi Pál kir. tanácsos alispán 

felkéri Svajczer Sándor, Voith Gerő és 
Kré- 

mer Samuel bizottsági tagokat, hogy főispán ő- 

migát a gyülés megnyitására és vezetésére hi
vják 

meg, ki is a küldöttség után pár percz mulva 

megjelenvén, elnöki székét élénk éljenzés közt 

elfoglalja és a gyülést megnyitólag jelenti, hogy 

a megyebizottsági tagok sorában támadt 
üres he- 

lyekre - miután a megejtett választások ellen 

felebbezés be nem adatott érvényesen me
g lettek 

választva: a rettegi választó-kerületben Szentpé 

teri János és ifj br. Diószegi Géza; a pánczél- 

csehiben: Balázs Máté, a deési kir. törvényszék 

elnöke; a magyar derzseiben : Bokros István; a 

kápolnok-monostoriban : Gajzágó Vilmos 
és a csá- 

ki gorbóiban: Márkus János. 

Következtek ezután az állandó választmány 

előterjesztései és pedig első sorban a tárgysoro- 

zatból ismert társmegyék átiratai felett, melyek- 

nek részben tudásul, részben pedig pártoló tudá-
 

sul vételét javasolta. Ezek között volt Békésme- 

gye közönségének az önkormányzat, illetőleg a 

választási rendazer fenntartása, s a választások- 

nak élethossziglani foganatositása iránt a képvi- 

selőházhoz intézett felirata. Az állandó választ- 

mány ennek tudásul vételét javasolta. Medán 

Endre ügyvéd felolvastatni kéri azt, s ennek meg- 

történte után derültséget keltő kedélyes indoko- 
lással határozati javaslatot nyujt be, hogy az pár- 
toló tudásul vétessék. Medán ur ma kűlönben 

egy 30 négyszög cm. tért elfoglaló egyze 

.. 

. 
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egészen elemében volt. Csaknem minden tárgyhoz 
hozzászolt és a gyülés folyamát kedélyessé tette. 
Inditványai közül egy - a Rettegen felállitandó 
gyógyszertár engedélyezése iránti folyamodványok 
pártolólag való felterjesztésére vonatkozó - dia- 

dalra is jutott. Zsorzs János gör. kath. pap is 
osztozni akarván a nap dicsősségében, Békésme- 

gye feliratához kivánt hozzászólani oláh nyelven. 
Ez a tisztelendő ur minden áron nevezetes em- 

berré akarja magát kinőni. Egy idő óta minden 
gyülésen előáll egy-egy iskolás modorban beta- 

nult beszéddel. Aztán az neki mindegy, hogy be- 

széde a szőnyegen lévő tárgyra vonatkozik-e vagy 

,Carte Mátyár*-ból (érti alatta sem, csakhogy a 

némely ellenzéki lapoknak a kormány ellen tett 

kedvezőtlen nyilatkozatait) idézeteket olvashasson 

fel és az államrendszert és hazafias érzületet sér- 

tő kifejezéseket használhasson. Ma azonban cser- 

be hagyta a studium generale, mert midőn ma- 

gát a honatyák sorában képzelve, egy - még a kép- 
viselőházban tárgyalás alá sem került - törvényja- 

vaslat felett elmélkedve, a kormányt és annak 
képviselőit sértő kifejezésekkel illette, háromszo- 
ri rendreutasitás után elnök a szót tőle megvon- 

ta s kénytelen volt cam pudore lecsücsülni. Te- 

hát ékes oláh nyelven kikomponált beszéde kár- 
ba veszett. Zsorzs ur ,Uungur helyett a „Má- 

tyár*-t egyre-másra gunyorosan szereti használni. 
Ki ri belőle a nemzetiségi viszketeg és fajgyülő- 

let. Találóan figyelmeztette volt egy alkalommal 

egy bizottsági tag, (szintén pap) hogy a pap 

maradjon pap, hirdesse a felebaráti és testvéri 

szeretet igéit, ne álljon be álprófétának. A poli- 
tizálás Zsors ur részére nem fog babérokat te- 

remni. Ahoz érteni is kell. És ez a Zsors ur egy 

Távolból. 

Itt vigalom van: gyönyörködöm 
A zene édes hangiban.... 

Otthon egyedül viraszt hű nőm 

8s lágy ölén szenderg kis fiam. 

Olyan boldog ez! picziny ajkán 
Szelid mosolygás játszadoz; 

Anyja képére távol létem 

Sötétlő bánat árnyat hoz. 

Hol s merre járok, azon töpreng, 

A rideg tél zord éjjelén, 

Nem is sejtve, hogy dalok szárnyán 

A gyönyör árja száll felém. 

Tünjön bánatod, mosolygj te is 

Jó feleségem szeliden. 

Nem érzi lelked: rád gondolok 
E gyönyör édes perezibon. 

Reá, kit ketten ugy szeretünk, 

A szendergő kis angyalra; 

Veletek teljes minden öröm 

Mit a sors nékem föntarta. 

ss ha hazatérve édesebbnek 

Érzitek szavam és csók 

Ölelésemet tán forróbbnak.... 

Ne tünödjetek azokon. 

Mi fényt s meleget szivem felfog 

Járván a messzi hantokan, 

Otthon - gyémántként - mind, mind rátok 

Sugározza ki boldogan. 
Berde Sándor. 

IKossuth a saját sorsáról. 

Külföldi lapokban az utóbbi idők folyamán 

badarabnál badarabb hirek jelentek meg Ko
ssuth 

anyagi helyzetéről. Egyik annyira ment, hogy éh- 

séggel kűzdőnek rajzolta Kossuthot, a másik (a 

párisi ,Rappel”) hálátlansággal vádolva Magyar
- 

országot, azt javasolta, hogy Francziaország ve- 

gye kezébe a férfiu sorsát, kinek a szabadság 

annyit köszönhet. 

A magyar közönség előtt fölösleges e hirek 

czáfolata. 

Az olasz lapok azonban e hirek által ujból 

figyelmessé téve az Olaszországban időző Kos- 

suthra, siettek helyzete felől tájékozással szol- 

gálni olvasóiknak. - A ,Gazetta Piemontese" 

deczember 19-ki számában a lap egy mun- 

katársa (G. B. A. jegyzéssel) négy sürü hasábon
 

mondja el Kossuthnál tett látogatása tör énetét 

és részleteit, a legnagyobb tisztelet és elismerés 

hangján beszélve a nagy magyar hazafiról. Elmond- 

ja, mit felelt Kossuth az előtte felmutatott osto- 

ba hirlapi czikkekre. 

„Nem szenvyedek én - ugymond - szük- 

et semmiben. Otthonom, ha nem is fényes, ké: 

nyelmes mindenben. Ha nyugalmas, mondhatnám 
zárkozott életet élek, az szabad elhatározásomból 

történik. Visszavonultam az élet küzdelmeitől, s 

magányomban találtam mg a békét. Dolgozom 
és irok. Nem emlékirataimon dolgozom. Nem va- 

gyok barátja az önéletrajzoknak. Nem hiszek ab- 

ban, hogy valaki a nyilvánosság előtt magáról ir- 
ván, teljesen tárgyilagos maradhasson. 

Megemlitvén ezután, hogy az anyagi helyzeté- 

ről fölmerült hamis hirek czáfolatát főleg fiaira 
való tekintetből tartja szükségesnek, kikre kiváló 
helyzetükben sértök lehetnének e hirek, megem- 
litvén, hogy annak idején Angolországban a ré- 
szére meginditani kivánt gyüjtést egy a ,Timese- 

hez intézett nyilt levéllel maga hiusitotta meg, s 

hogy sem Viktor Emanueltől, sem Cavourttól nem 
fogadott el kárpótlást, mert „én az ügyért magá- 
ért szoktam dolgozni, nem köszönetért vagy juta- 

lomérte. Azután igy folytatta : ; 
„Az sem igaz, mintha Magyarország hálát- 

lan lenne irántam. Mindennap a legmeginditóbb 
érzelemnyilvánitásokat, sajnálatokat kapom ha- 
zámból és pedig nem csupán barátaimtól, hanem 
- őszintén szólva - ellenfeleimtől is. Mondanom 
sem kell azonban, hogyha minden millióikat, min- 
den kincsüket felajánlanák is, nem fogadhatok el 
semmit. Hazámtól nekem elég az, ha jól emlékez- 
nek reám." 

A beszélgetések többi része politikai ké 

dések körül forgott, a melyekre nézve Kossuti 

ismert álláspontja értelmében nyila
tkozott. 

. 
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XI évfolyam. 1. szám. 

igazán hazafias érzületü főpap felügyelete és ve- 

zetése alatti papnöveldében tanitó. Képzeljük azt 

a hazafias szellemet, melyet növendékeibe becse- 

pegtet. 

A tárgysorozatba a 18. és 14. pont alatt 
felvett két ügy: a Deésen felállitandó második 

gyógyszertár és az Oláh-Láposbányán engedélye- 
zendő házi gyógyszertár ügye, nem került tárgya- 

lás alá, mivel az egészségügyi bizottság azok fe- 
lett még nem véleményezhetett. A további tár- 

gyalás rendén a többek között a felső töőki kör- 

jegyzői keret székhelyének Eszténybe történt át- 

helyezése iránti alispáni intézkedés és a kaczkón 
megejtett körjegyzői választás az azok ellen be 

adott fellebbezések elutasitásával jóváhagyatott. 

A gyülés tárgyát képezett számos ügy közül hosz 
szadulmas vitát keltett a megyei gazdasági egy- 

letnek, a megyei tüzrendészeti szabályrendelet 19 
§-ának modositása, illetve az e § értelmében fi- 

zetendő dijaknak tüzkár elleni biztositásra való 

forditása iránti előterjesztése. Ezen előterjesztés 

lényegét és intentióit olvasóink lapunk 51 szá 

mából ismerik, azért ez alkalommal annak ismét- 

lésébe nem bocsátkozunk. 

Az állandó választmány azon indokból, mert 

a biztositási alap megteremtése és kezelése ne- 

hézségekkel járna, és az általános biztositás a me- 

gye közönségére bizonyos kötelezettségeket róna, 

s mivel az illető biztositó társulat által nyujtandó 

kárpótlás nem állana arányban a befizetendő biz- 
tositási dijak összegével, a gazd. egylet előterjesztésé 
nek félretétele mellett az alispánt utasittattatni java- 

solja, hogy egy a megye központjánál létesitendő 
biztositási alapra nézve mielőbb tervezetet ké- 

szitsen. A gazdasági egylet előterjesztését erős ér- 

vekkel támogatták: gr. Kornis Viktor, Bokros 

Lajos és Simó Lajos. Kovács Samu határozati ja- 

vaslatot nyujt be, miszerint az alispán utasittas- 
sék, hogy a tüzrendészeti dijakból eszközlendő 

általános biztositás feletti tanácskozásra értekez- 

letet hivjon össze és ennek megállapodását érvé- 

nyes elbirálás végett terjessze a közigazgatási bi- 
zottság elé. Szarvadi Pál alispán szintén ha- 

tározati javaslatot ad be, melyben az állandó vá- 
lasztmány javaslatát azon modositással kivánja 

érvényre emeltetni, hogy az. általános biztositás 
elvben fogadtassék el és az alispán utasittassék, 

hogy az ügyet - kapcsolatosan a tüzrendészeti 

szabályokkal - tanulmányozza és a legközelebbi 

gyülés elé javaslatott terjesszen; Tüzes Kará- 

cson az alispánt a tüzrendészeti dijak mikénti keze- 
lése és felhasználása iránti javaslattételre kéri uta- 

sittatni. A három határozati javaslat közül Lészai 

László, Bándi György, Vékony Ferencz, Péchy 

Lajos, Kovács Samu és Szarvadi Pál hozzászólá- 

sa után, szavazattöbbséggel az alispáné fogadta- 

tott el. 

Ezután meg a szolnok-dobokamegyei Ma- 

gyar Nemzeti Szinház-társulatnak egy 15,000 fo- 

rintos kölcsön felvételére adatott meg az enge- 

dély, s főispán ő miga megköszönve az 1885-ik 
évben is a bizottsági tagok részéről a közügyek 

vezetésében tanusitott támogatást, boldog ujévet 

kiván s a gyülést fél két órakor azon reményé- 
nek kifejezése mellett zárja be, hogy a megye 

közönsége eddig tapasztalt jóindulatát töle jövő- 

re sem fogja megvonni. (Éljen !) 

A deési társalkodó-egyleti 
közgyülése. 

Deés, 1885. deczember 28. 

A Társalkodó-egylet közgyülését f. év de- 
czember hó 28 án tartá meg az eddigiekhez ké- 

pest meleg érdeklődés mellett számos tag jelen. 
létében. Báró Bánffy Dezső elnök kevéssel 6 
óra után megnyitá a gyülést, miután Kovács 

Samu és Mihály Ferencz az egylet e két lel- 
kes tagját a jegyzőkönyv hitelesitésére felkérte, 

szerkesztését kötelességszerüleg Kádár József 
eszközlé. A tárgysorozat felolvastatván a jegyző 
ismerteti kivonatosan az egylet mult évi neveze- 
tesebb eseményeit, mely után Roth Pál kér fel- 

világositást az alapszabályok ügyében, melyre vá- 

laszát Placsintár Ödön igazgató tette meg. 

A háznagyi jelentés kapcsán be lett terjesztve az 
egylet butorainak leltára, mely egészen uj dolog 
s a melynek bővitésére egy bizottság lett kiküld- 
ve megbecsülve az egyes tárgyak árát. A könyv- 
tárnoki jelentésből szomoruan győződött meg ar- 

SZOLNOK DOBOKA. 

ról, hogy a nagy körönségben az egylet gazdag 
könyvtára iránt a részvétlenség nagy. Tudomá- 

nyos művek ingyen 30 napig, a mullattató olvas- 

mányokért naponta 1 kiajczár a fizetés, ez oly 

potom ár, melyet csak egy erkölcsi testület nyujt- 

hat az olvasni szerető közönségnek. A fáradhatat- 

lan könyvtárnok Nagy Benedek készséggel áll 

rendelkezésére a könyvtárt igénybe vevőknek. - 

Krémer Lajos számadása és kőltségvetése fel- 
olvasása után, - mely egész terjedelemben lett 

elfogadva, - vizsgáló biztosokuol Pöllnitz Ká- 

roly br, Pfeiffer János és Pécsi Lajos let- 

tek kinevezve, kik nemcsak a pánz- és könyvtá- 

ri, hanem a háznagy Nagy Kálmán számadásai- 
nak megvizsgálása s a leltárban foglalt butorok 

értékeinek megbecsülésével is meglettek bizva. 

Az egylet ügyeit szivén hordó dr. Bónis 

Árpád jelentéséből örömmel győződik meg az egy- 

let a hátralékban levő tagsági dijaknak behajtása 

iránt annak eredményes voltáról. Úgybuzgalmáért 

fogadja a nyilvánosság terén is az egylet elisme- 

rő köszönetét. 
Mielőtt az elnök tisztviselőinek nevében le- 

mondana, Tischler Domokos elnöklete alatt 

szavazatszedő bizottságot küld ki Hatfaludi 

József és Biró Antal személyökben utasitásul 
adván, hogy csak azok élhetnek szavazási joguk- 

kal, kik az alapszabályok ártelmében jelen évi 

tagsági dijaikat befizették, s erre a gyülést 15 

perczre felfüggeszti. 

A választás megtörtényén: br. Bánffy Dezső 
elnökké, Placsintár Ödön és Voith Gergely igaz- 
gatókká, Kádár József fő-, Bónis Árpád aljegyzők- 

ké, Krémer Lajos pénztárnokká, Nagy Kálmán 
háznagy- és Nagy Benedek könyvtárnokká, -- 
Balázs Máté, Szarvadi Pál, Kovács Samu, Ha- 

lász Ferencz, Mihály FEerencz, Tüzes Karácson, 

Hatfaludi József, dr. Haukó Ödön, Demeter Béla, 
Márkus János és Incze Kálmán választmányi ta- 
gokká - lettek titkos szavazás utján megválaszt- 

va. Biró Antal inditványára még a megrendelt 

lapokhoz a „Bukaresti Hiradó" járatása lett el- 

határozva. 

Czélszerübb helyiség keresésére Voith Ger- 

gely inditványa folytán az igazgatóság lett meg- 

bizva. S végül a gyülés örömét éljen-ekben 
ny:lvánitva eloszlott. 

Lapszemle. 

,A közigazgatási törvényjavaslat 56-ik §-sa 

ellen meginditott ostrom - irja a ,K. Közlönye 

- s az az ideges féltékenység, melylyel bizonyos 

körök a helyhatósági főnök egyetemes ellenőrzési 
joga ellen kifakadnak: egymagában indokolttá te- 

hetné a tervbe vett intézkedést, mert fényesen 

igazolja azt a függési viszonyt, melybe állami ha- 
tóságokra utalt független testületek jöhetnek. - 

- Feddhetetlen, a törvény korlátai közt 

mozgó tisztviselő önérzetét azonban aligha bántja 

a tervezet, sőt a mennyiben biztosabb alkalom 

nyilik a magasabb képesség, tiszti hűség, önzet- 

len munkásság jutalmazására: kétségkivül csak 

örülni tudnak ez intézkedésnek mindazok, kik 

idáig egy-egy subjectiv motivumok után minősitő 
hivatali főnök méltányosságától remélhették, ha- 

talmas összeköttetések hijában előmenetelüket. 

A ki az erdélyi részek vidékeit ismeri s 
irányadó férfiak nyilatkozatát egyes-, épen az el- 

mozdithatatlanság tudatától önkényre ragadott 

tisztviselők tulkapásairól, nemzettiségi és kortes 

aktiojáról hallotta: azt cseppet se lepheti meg, ha 

mi a Kiráiyhágótól keletre lakozók társadalmi és 
nemzeti bajaink nagy részének orvosszerét üdvö- 

zöljük e józan mérséklettel, hazafiui belátással 
gyakorlandó ellenőrizési hatáskörben. Ellenzékiek 

és kormánypártiak különbség nélkül örömmel üd- 

vözlik itt a főispáni hatáskör tervbe vett kibővi- 

tését, mert sajnos tapasztalatok igazolják: hogy 

a korábbi rendszer mellett se a kiszolgált közön- 

ség érdekei nem valának kellőképen biztositva, 

sem a mi ennél js nyomósabb érv, a magyar ál- 

lam intentiói egyes vidékeken érvényesülésre nem 
juthatának. 

A szegények karácsoni ajándéka 

czimén a deési „Jótékony Nőegylete által eszkö- 
zölt gyüjtéshez az alábbirt igen tisztelt urhölgyek 

és urak járultak kegyes adományokkal, és pedig: 

Özv. Weér Zsigmondné 2 frt (39-ik részlet) 
ételnemü és több ruhadarab, Péterffy Zsigznmond- 
né 2 frt, Tatrossy Sándorné 1 frt, Lészai hászló- 
né 1 frt, Tauffer Lajosné 50 kr, Nik Ferenczné 
1 frt, Kiss Jánosné 1 írt, Simó Béláné 1 frt, Ve- 

res Lászlóné 1 frt, Biró Ignáczné 1 frt, Eperjesi 
Istvánné 50 kr.,, Krémer Samuné 1 frt, Voith 

Gergelyné 2 frt, Papp Jenőné 1 frt Wipft Jó- 
zsefné 1 frt, Zijovits Emma 50 kr., Munteanu 
Ágostonné 1 frt, Rippel Vinczéné 1rt, Hatfalu- 
di Józsefné 1 frt, Hye Árthurné 1 írt, Tüzes Ka- 
rácsonné 1 frt, ar. Mihály Tivadarné 1 frt, Ka- 
bos Sándorné 1 frt, özv. Katona Istvánné 2 frt 

és 1 véka málé liszt, 10 kenyér, 1 zsák burgo- 
nya, Bruszt Ignáczné 1 frt, Páll Istvánné 1 frt, 
Manu Gáborné 1 frt, Szarvadi Pálné 1 frt, dr. 
Almai Ferenczné 1 frt, Bátki Mária 40 kr., Weis 
Petz Ida 50 kr., Balás Máthéné 1frt, Kiss Mihály 

1 forint, Léner Sándor 40 kr., ,Kisegitő Pénz- 
tár" 1 frt, Kozma Döme 1 frt, Szántó Márton 50 
kr, Darkó Viktorné ételneműek, Hosszu László- 

né (t.-biróné) 2 kenyér, 1 sonka, Hirsch Lipótné 
8 sapka és 7 kendő, Incze Kálmánné gyerekru- 
hák és czipők, Nyárádi Izsákné 3 rend ruha, De- 
meter Béláné több ruha-darab és ételnemüek. 

Melykegyes adományok midőn a megajándéko- 
zott szegények nevében köszönettel nyugtáztatnak, 
tisztelettel jelentetik, hogy a karácsoni ajándék 
és ujévi üdvözlet megváltása czimén begyült 53 
frt 30 kr., pénzen vásárolt kelme és ruhanemük- 
ből ugy a természetben adományozott ruha- és 
ételnemüekből 25 fiu, 16 leány, tanuló gyermek 
nyert téli ruházatot, és 62 család lett ruha- 
darabok és ételnemüekkel megajándékozva. 

Tüzes Karácsonné, titkár. 

IRODALOM. 

** Eredeti regény- és elbeszélő irodalmunk 
körül nagyobb érdemeket nem szerzett magának 
vállalat, mint a ,G ondúűző szépirodalmi heti- 
lap, mely öt negyedévi fennállása alatt a magyr 
regények és beszélyek egész tárházár nyitotta 
meg a művelt olvasó közönség előtt. Ajánljuk a 
kitünő vállalatot, mely olcsóság tekintetében is 
egyedül áll (előfizetési ára negyedévenként 1 ft 
50 kr.) különösen most, mert ujévkor az előfize- 
tés legalkalmasabban eszközölhető. A kiadó min 
denkinek ingyen és bérmentve szolgál mutatvány- 
számmal, ki e végett levelező lapon a „Gondűúző 
kiadóhivatalához (Budapesten, Dob-utcza, 14. sz.) 
fordul. 

**( A kolozsmegyei tanitó testület kiadása 
alatt megjelenő Család és Iskola czimü 
nevelés-oktatás ügyi szakközlöny 11 éves multjá- 
ra büszkén hivatkozhatik. Erdély ezen nevelés- 
oktatásügyi szakközlönyét a szülők, kisdedneve- 
lők, tanitók és a nevelésügy barátai nagybecni 
pártfogásába ismételten ajánljuk. 

** Kossuth Lajos ,„Irataibólé, mint tudva 
van, még egy negyedik kötet fog az Atheneum- 
társaság kiadásában napvilágot látni. - E kötet 
,Egyveleg” rovatába szánta több olyan dolgozatát 
melyet egyes kérdések fölmerülése alkalmával irt. 
Midőn 1872-ben először merült fel az öt éves 
képviselői mandátum terve, Kossuth Lajos hosz- 

szabb fejtegést irt, melyben a három éves man- 
dátum megtartása mellett érvel, azzal a ragyogó 
irálylyal, mely mindeniratának sajátja. JA pesti nap 

lótól a közlés joga a nagy nevü iróhoz méltó tiszte 
letdijban talál viszonzást: oly czikkért melynek 
terjedelme egy nyomatott ivet tesz, 500 frt a 

tiszteletdij. Ez a lgnagyobb irói honorarium, 
melyet valaha magyar irodalmi dolgozatért fizet- 

tek. - 

„Karácsony az erdőben" 

közötte, „Karácsonyi ima", „A pasztor karácson- 
ra készül". Előfizthetni Méhner Vilmosnál, Buda- 

pesten VI. ker. papnövelde-utcza 8. sz. Egész ér 

re 6 ri 

A Magyar Ifjuság? harmadik (1886.) év- 
uuyemá is s az eddigi előfizetési ár mellett öt- 
venkétszer fog meg megjelenni, a Révai teetvé 
rek kiadásában. 

különösen felemlitendők: A fiuk mulatságai és 
munkái, Női kézimunkák, Vázlatok a naágy mű- 

vészek életéből, Nevezetes fiuk és leányok ö 

*A ,Képes Családi Lapok 14.ik számm 
dús fartalma melett a következő képeket is hozta 

,Karácson a hegyek 

A sorozatos közlemények közül 
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ténelmi rajzok s a t. A „Magyar Ifjuság" a ser- 

dültebb ifjuság számára lévén szerkesztve, komo- 

lyabb irányu, s mégis érdekes és mullattató köz- 

leményeivel kimenti zavarukból azon ifjak és le- 

ánykák szülőit, kik már nem érdeklődnek a tün- 

dérmesék iránt, de kiknek a regényolvasást még 

korán lenne megengedni. - Révai testvérek 

könyvkiadóhivatala és minden hazai könyvkeres- 

kedésben megrendelhető félévre 8 forinttal. 

VEGYESEK. 

- Ujév első napján az egyes hivatali tes- 

tületek főnökük vezetése és szószólása mellett 

tisztelegtek megyénk föispánjánál. A megyei tisz- 

tikar megjelenvén először Szarvadi Pál kir. taná- 

csos-alispánnál, itt Br. Diószegi Géza főjegyző rö- 

vid, meleg beszédben kivánt boldog uj évet, az 

alispán biztositá tiszttársait, hogy mint eddig, 

ugy ezután is jóindulatu baráti érzéssel fog irá 

nyukban lenni. A lelkesült éljenzés elhangzása 

után maga az alispán vette át a tisztviselők ve- 

zetését és beléptek a főispánhoz. A beállott uj 

év alkalmával kéri a szónok a felség iránt való 

változhatlan hűség és hódolatot a trón zsámolyáig 

juttatni, és a báró főispánnak megköszöni eddigi 

nagybecsű hajlamát, kikéri azt jövőre is, boldog- 

ságot kiványa egész családjára. A főispán meg- 

köszöni a kitüntető figyelmet s szivből viszonoz- 

za a legjobb kivánságokat. Mindkét beszédet élénk 

éljenzés követte. 

= A deés-zsibó- és zilahi vasút kiépitésnek 

kérdése a megoldás, illetőleg a befejezés pontján 

áll, melynek érdekében a szamosvölgyi vasút ve- 

zérigazgatója Péterfi Zsigmond az év első napján 

gyorsan Zilahra utazott, hol az érdekeltekkel ez 

ügyben vég megállapodásra jutás felett fognak ta- 

nácskozni, vagy talán az épitő consortiummal egyet- 

értőleg a kötelezvényt fogják aláirni. Fölösleges e 

vállalat létesitésének fontosságát hangsulyozni, mint 

a mely által Nagy-Károly, Zilah, Deésen át Ko- 
lozsvár-Arad és Brassó felé hazarészünk, illetőleg 

a vasútak új összeköttetést nyernek. 

- Az erdélyi közművelődési egylet javára 

az e lapok szerkesztőjéhez küldött iveken aláira 

tott 310 frt. Melyhez járultak: a deési „Takarék- 

pénztár" mint alapitó 100 frt, gr. Kornis Viktor 

mint alapitó 100 frt, Kovács Samu mint alapitó 

100 frt és Kustár Károly mint rendes tag 10 fo- 

rinttal. A fennirt összeg az ujév alkalmából be 

lett küldve Kolzsvárra a központi hivatalhoz. 

- Időjárásunk valódi télies, a hét napjai- 

ban mindinkább fokozódott a hideg, s a jégtől 

ment Szamos kezdett zajlani, s most már több 

helyeken át van fagyva. A mezőt vastag hóréteg 

boritja, de az országuton elkoptatott hó nehéz- 
kesé teszi a közlekedést. 

- A közelebb lefolyt heti vásárok alatt a 

gabona árában semmi emelkedés nem volt s a 

termények közt a zab folytonos keresletnek ör- 

vend. Az állatok ára is mind alant van, s a hi- 

zott sertések sem kerestetnek. 

- TA mult hó 30-ik reggelén terjedt el vá- 

rosunkban azon szomoru hir, hogy idősbb. Voith 

Jakab a megelőző nap estéjén Magyar-Láposon 

szeretteinek körében elhunyt. Az üdvezült fá- 
radhatatlan gazda volt s mint polgár, a közügyek 

iránt áldozatkész érdeklődéssel viseltetett s a 

társadalomban őszintesége által közszeretetben ál- 

lott, melyet eléggé igazol a közel és távolban lé- 
vő ösmerősei közt kiérdemlett „Jakab bácsi" bi- 

zalmas czimzése. Mely halálesetről kiadott csalá- 

di gyászjelentés igy hangzik: ,„Özv. Voith Ja- 

kabné született Papp Mária a maga és gyerme- 

kei: Voith Kata és férje Voith F. Jakab, m. kir. 
postamester; Voith Gergely, szolnok-dobokame- 

gyei közgazdasági előadó és neje Krémer Louise; 

unokái: Voith Anna és férje Gyulai Árpád, m. 

kir. pénzügyi titkár s ezek gyermeke és Voith 

Irma; végre az elhunytnak testvérei nevében mé- 

lyen szomorodott szivvel tudatja: szeretett férjé- 

nek, kaczkói birtokos Voith Jakab-nak élte 
770-ik-, boldog házasságának 44-ik évében, tegnap 
esti 9 órakor Magyar-Láposon, szív-szélhüdésből 

bekövetkezett váratlan elhunytát. - A megboldo- 
gultnak földi maradványai 1886. jan. 1-én d. u. 

3 órakor fognak a magyar-láposi családi sirkert- 

be örök nyugalomra tétetni, lelkéért pedig az en- 

gesztelő szent-mise áldozat ugyanott január 2-án 

d. e. 10 órakor és Deésen január 4-én ugyancsak 

. e. 10 órakor fog a mindenhatónak bemutattat- 

ni. Mell Tégsztességre minden ismerős és jóba- 

SZOLNOK-DOBOKA. 

rát szomoruan meghivatik. Az örök béke lengjen 
hamvai felett! - Deés, 1885. deczember 30. 

- Kis- Krisztolcz község határán Márkovics 
József szurduki körjegyző kőszenet fedezett 
fel, Goldberger Lázár gorbói vendéglős a zalath- 

nai bányakapitáságtól nemcsak kutatásra, hanem 

500 métermázsa kőszén értékesitésére is engedélyt 

nyert. 

- A jövő század reménye. A megrémült 
Törokországnak fiatal reménye van; fanatikus né- 

pe erősen hiszi, hogy a félhold Európában ismét 

fényre derül s még hosszan fog virágzani. S ezt 

a biztató reményt nem a török szellem erejéből, 

nem is valamely nemzeti diadalból meritik, hanem 
hiven az izlam fanatizmusához, külső jelből, a vé- 
letlenből. Megesett a nagy eset, hogy a szultán- 

nak fia született ama szent nap évfordulóján, me- 

lyen Mohammed meglátta a napvilágot. A sors 

ujjmutatásának veszi ezt. Azt jelenti, hogy az uj 
honpolgárból nagy kal fa' lesz, a török félhold di- 

csőségére, - mondják nagy bölcsen s boldog na 

ivsággal meg is nyugosznak benne. 

- A postai takarékpénztárak, - melyeket 
lapunk mult évi 17-ik számában ismertettük - 

miután a közlekedési miniszter által szervezve 

lettek működésüket az év beáltával megkezdették. -- 

Megyénk területén a deési, szamosujvári és ma- 

gyar-láposi posta-hivatalok lettek ez által anpak 

kezelésével megbizva. 

.. Apró hirek. A nagy-kállói mű- 
kedvelő társulat közgyülésé 300 frtot szavazott 

meg közművelődési és jótékony czélokra. - A 

székely iparmúzeum, mely Marosvásárhelyt a fő- 

téren, a takarékpénztár nagy épületében, a város 
áldozatkészségéből, nov. elseje óta állandó helyi- 

séggel bir, megalakulása felé közeledik. - Fiu- 

méban Czobor Gyula lelkész karácsony első nap- 

ján magyar szent beszédet tartott. br. Auer 
bécsi tanár a gázvilágitás olyan javitását találta 

ki, mely áltul a gáz állitólag versenyezhet a vil- 

lammal. - A franczia köztársasági elnök meg 

választására hivatott kongresszus összeült Páris- 

ban. Kevés izgalom előzte meg. Mindamellett 

megtartották a választást, melynek az lett az ered- 

ménye, hogy 589 szavazat közül 457-tel Grévyt 

ujra megválasztották elnöknek. - A bolgárok és 

szerbek ismét otthon vannak, kiki a maga terü- 
letén. A kiürités, egy pár apróbb utólagos dula- 

kodást nem számitva, jó rendben történt s az 

egész keleti bonyodalom ma épenséggel ott áll, 

kol a philipopolisi államcsiny napján. - A ma- 

gyar vörös-kereszt keleten. Az egyleti főmegbi- 

zott a következőket irja Pirotból: „Tegnap azaz 

18-án Pirotba érkeztünk, borzasztó időben. Szliv- 

niczán magunk toltuk a kocsikat, a hideg 20 fok 

volt, gróf Töröknek elfagyott a szeme és ajka, 

legénységünk is sokat szenvedett. - Az özvegy 

spanyol királynó a madridi képviselőházban fog- 

ja letenni a regensnői esküt. Az ünnepély egy- 

szerű lesz. - Az olasz király gróf Toffini főhad- 

segéd által üdvözlő levelet küld Berlinbe Vilmos 

császár negyedszázados uralkodói jubileumára. - 

Munkácsy Mihály és neje a párisi salonokban nagy 

tetszés közt mutatgatják be a csárdást, mely a 

farsangon talán már az elfogadott tánczok sorá- 

ba lép. - Grévy megválasztása a külhatalmak 

kormányainál kedvező benyomást tett. A német 

félhivatalos sajtó különösen nagyon örül, mert a 

higgadt öreg elnökben kezességet lát az iránt, 

hogy a franczia köztársaság nem fog Németország: 

gal szemben ellenséges állást elfoglalni. A külön- 

böző franczia pártok is örülnek Grévy megmara- 

dásának, mert a zilált pártviszonyok közt ez a 

legjobb, a mi történhetett. - Világ folyása. Az 

angol parlament megnyitása ujabb hir szerint, ja- 

nuár 19 re van megállapitva. - Az angolok Szu- 

dánban közelébb ismét véres harczokat vivtak a 

mahdistákkal, kik fenyegetik az angol csapatokat. 

Stepenson tábornok most e helyek biztositására 

törekszik. - A marakkói szultán viszavonta a 

Montefiore Mózses által 1863,ban kieszközölt fer- 

mánt, mely némi jogokat adott a zaidóknak. Ezek 

.most az európai hatalmakhoz fordulnak segélyért. 

- A holgár kérdés egyelőre szintén letünt a na- 

pirendről. A hatalmak, mint egyik tudósitás je- 

lenti, még mindig azon törik a fejöket, mikép 

menthetnék meg a berlini szerződés épségét, de 

ugy, hogy a bolgárok kivánságait se utasitsák 

egészen vissza. A szerb-bolgár békekötés létesité- 

sére sem történt még semmi, még a megbizottak 

siacsenek kinevezve. A szerb kormány azonban 
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megkezdte a sereg feloszlatását, haza bocsátva a 

tartalékosakat. - Bismarck herczeg ujra nagyon 

szenved csuzos bajaiban, ugy, hogy a miniszteri 

tanácskozásokban sem vehet részt. - A korin- 

thusi csatorna munkálatai oly szaporán haladnak, 

hogy a nagy mű két év mulva készen lesz. 

KÖZGAZDASÁG 

Minthogy az most már kétségkivüli dolog, 

hogy a gazda, a ki nem üzletszerüleg gazdálko- 

dik, nem fog semmire sem menni, minden gazdá- 

nak a ki még ezt nem tette, haladéktalanul meg 

kellene kezdenie a rendes könyvvitelt, t. i. annak, 

a ki érti s tudja az irás s olvasás mesterségét 

Nincs könyv, a melyből olyan sokat tanul- 

hatna a gazda, mint a maga könyveiből. Ezekből 

meglátja, hol a haszon, hol a kár; hol kell vál- 

toztatni, hol tanácsos terjeszkedni. 

A tél is aratási idő, ha tanulunk, és gon- 

dolkodunk. Mosta télen van időnk veszteségeink 

okaról gondolkozni. Tanuljunk vesztességeinkből és 

igy forditsuk azokat is hasznunkra. Ma mindent 
hasznunkra kell forditani, a mit csak lehet. 

A tél még más tekintetben is aratási idő. 

Most állittatik elő a trágya zöme, azó a trágyáé, 

a mely egyedüli eszköz a kultivált talaj termé- 

kenységének fenntartására. A trágyát födél alatt 

kell tartani, hogy az eső ne mossa ki leglénye- 

teb alkatrészeit. Az a gazda, a ki nem törödik a 
trágyával, ne csodálkozzék, ha pusztul és vesz. 

A téli trágyának nem megvetendő alkatrésze az 

a sok hamu sem, mely most a sok kemenczében 
és kályhában elő áll. Ne eresszük szélnek. Igy 

sokszor még tüzet is okoz. Gyümölcsfák, rétek 
és legelők trágyázására nagyon jó a hamu. 

A lovak patkóira az ilyen fagyos időben kü- 

lönösen gondot kell forditani. A növendék-marha 
olyton gyarapodjék a télenát is. Ne vigyük eze- 

ket az öregekkel eggyütt itatni, hanem mindig 

külön, hogy az öregek ne turják el őket a vá- 

lyutól. 

A juhok megvannak szénán és takarmány 

tengeri mellett is, de ha azt akarjuk, hogy gya- 

rapodjanak is, akkor adjunk nekik naponta egy 

kis kukoriczát és zab-keveréket. A juhoknak a jó 

takarmány mellett még sok tiszta levegő és szá- 
raz fekhely is kell. 

Határozottan téves nézet, hogy a disznók 
szeretik a piszkot. Legyen az óluk tiszta és me- 

leg. Sok takarmány kell annak a fagyos levegő- 

nek az ellensulyozására, mi az ólak hasadékan 
behatol. 

Ne hányjuk a takarmányt a földre, hogy 
ott egy része kárba vesszen. Tartsuk az állato- 

kat melegen és jó egészségben 

A tojások télen nagyon drágák. Öt krért 

árulják most a földmüvelő Magyarország főváro. 

. 

sában darabját. És a vevő nagyon meg van elé- 

gedve, ha két darab ilyen öt krajczáros tojás kő- 
zül az egyik - jó. Milyen pompás üzlet az, ha 
a télen is tojnak a tyukok. És az emlitett tojás- 

kereskedelmi viszonyok eléggé tanuskodmak a 

mellett, hogy milyen kevés tyuk tojik Magyar- 

országban télen. Pedig ha a tyukokat jó, tiszta, 

meleg ólakban tartjuk, adunk nekik változatos ta- 

karmányt, porfürdőt, hushulladékot naponként, zöld- ; 

séget, mindig tiszta és nem nagyon hideg vizet, 
toinak azok télen is. 

Mindig olyat termeljünk a mi 

olyankor termeljünk mindent, 
drága, 8 

a mikor legdrá- 
gább, ne pedig olyankor, mint rendesen szoktuk, 

s mikor legolcsóbb. Főleg ebben áll az intensiv 
gazdálkodás, nem pedig 

lyebb szántásban sat., 

egyszerüsenn a mé- 

mint sokan hiszik. És 
ezért a tulajdonképnni intensiv gazdálkodáshoz 
nem is annyira sok pénz, 

és értelmes munka kell. 
mint inkább sok é 

A gyümölcsösben most az legfőbb deleg, 
mit - tavasszal akarunk csinálni. 

szuk meg azokat a fajtákat, a melyeket tavasz- 

Most válasz- 

szal ültetni akarunk. Deneolyan fajtákat ültessünk, 
a melyeket legkönnyebben meg tudunk szerezni 

hanem olyanokit a meyek elat *ral 
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ugy mint a hajós-kapitány - mindig nézzen egész év folyamán különböző czimeken folytatott fedezéséről a közgazdasági előadó hatáskörében 
előre. 

A konyha kertre is most kell már gondol- 
ni. A friss főzelékkel az szerez magának legtöbb 
pénzt, a ki legelőbb viszi a piaczra. 

HIVATALOS RÉszZ 

Szolnok Dobokamegye főpánjától. 

Szám: 1711 -18385. 

Mindonik szolgabirónak. 
A megelőző években észlelt azon jövőben 

egyáltalán meg nem türhető eljárás, hogy némely 
községek bikaszükségleteiket a szabály rendele- 
tileg megállapitott időben nem szerezték be, de 

( ... 

tárgyalásokkal a beszerzés kötelezettsége alól ki 
is bujtak, a következő rendelet kiadására kény- 
szeritett. 

A megyei közgazdasági előadó folyó évi 
169. sz. a. czimhez egy rovatos jegyzéket küldött 
ki. 

Ezen jegyzékbe lesz minden község bika- 
szükséglete tkt. szolgabiró ur által pontosan sze- 
mélyes felelősség terhe alatt ugy b jegyzendő, 
hogy a járás minden oly községe, mely bikával 
a szabályrendelet szerinti számban nem bir, fel- 
ölelve legyen. 

Tehát elmulaszthatlanul szives lesz tekinte- 
tességed oda hatni, hogy a hatósága területén bi- 
kát szükséglő községek igényelt bikalétszáma a 
közgazdasági előadó jegyzékébe felvéve legyen 
melynek alapján a községek bika szükségleteinek 
... 

gemnek vélek eleget tenni, ha t. 
ez. vásárlóimnak irántam tanusitott 
nagybecsü bizalmáért őszinte köszö- 
netem nyilvánitom: - midőn e 
bizalmat jövőre is kérve, legyen 
szabad az uj-évben mindannyinak 
sok örömet és mindenekben a le- 
hető legtöbb jót óhajtanom. 

Kiváló tisztelettel: 
PAPP JENÖ, 

Az év lejártával kedves a 

t 

Deésen. 
zooto 

*
 

intézkedhesék. 

Már most kijelentem tehát, hogy ha vala- 
mely község a szabályrendeletben megirt bika- 
létszámmal nem bir, és az a közgazd. előadó ál 

tal közölt ivbe felvéve nem lesz, s következőleg 
részére kedvezményes ár, vagy esetleg ingyen is, 
bika beszerezhető nem lesz, ezen mulasztásért ma- 
gam tekintetességedet fogom szigoru felelősség 
alá vonni. 

Végül figyelmeztetem, hogy a közgazdasági 
előadó megkeresvényét az abban kitüzött időig 
elodázhatlanul foganatositani sziveskedjék. 

Deésen, 1885. évi decz. 28. 

Báró Bánffy Dezső főispán, 

Felelős szerkesztő és kiadó: KOVÁCS SAMU 

z 
Szám: 46983.1885t tkvi. 

Arverési hirdetményi kivonat. 
A deési kír. törvényszék minttelekkönyvi ható- 

ság közhirré teszi, hogya kir. kincstár végrehajta- 
tónak Vancsa Juon lui Szimion végrehajtást szen- 
vedő elleni 30 ft 37 kr. tőkekövetelés és járulé- 
kai iránti végrehajtási ügyében, a deési kir. tör- 
vényszék (deési kir. jbiróság) területén lévő Pes- 
tes községében fekvő, A. I. 1-5. r. az. a. vég- 
rehajtást szenvedőt 1/, ad részben megillető járu- 
léka 250 frt kikiáltási áron, a pestesi 60. sz. te- 
lekjegyzőkönyvben A. f. 1. rndsz. a. végrehajtást 
szenvedő s birtokos társa Vancsa Keszián juta- 
léka az 1881. évi 60. t. cz. 156. §-sa alapján 196. 
frt kikiáltási árban, a pestesi 61. sz. tlkjben A. 
I. 1.-11. rsz. a. végrehajtást szenvedőt illető egész 
birtokra az árverést 2393 frtban ezennel megállapi- 
tott kikiáltási árban elrendelte, és hogv a fennebb 
megjelőlt ingatlan az 1886. évi január hó 15-ik 
ik napján délelőtt 10 órakor Pestes községe 
házánál megtartandó nyilvános árverésen a megál- 
lapitott kikiáltási áron alól is eladatni fog. 

Arverezni szándékozók tartoznak az ingat- 
lanok becsárának 100/, át készpénzben, vagy az 
1881-ik LX. törvény-czikk á2.-ik §-ában jel- 
zett árrfolyammal számitott és az 1881. évi no- ; 
vember hó 1-én 38333. sz. a. kelt igazságügymi- 
niszteri rendelet 8. § ában kijelőlt óvadékképes 
értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy 
az 1881. évi LX. t.-cz. 170. §-sa értelmében a 
bánatpénznek a biróságnál előleges elhelyezéséről 
kiállitott szabályszerü elismervényt átszolgáltatni. 

Kelt Deésen, 1885. évi október hó 10-ik 
napján tartott üléséből. 

A deési kir. törvényszék, 
mint telekkönyvi hatóság. 
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SZALON SZOBA BERENDEZÉSEK ]' 
ELSŐ DEEÉSI BUTORRAKTÁR = Van szerencsénk tudatni a nagyérdemuü helybeli és vidéki közönséggel, hogy ez Deésen a főtéren a „Tüzes-féle ház"-ban egy egészen ujon berendezett butorrak- Sé tárt nyitottunk, hol is készleten tartunk mindennemü laccirozott és diófa fénye- E ez zett butorokat, raktáron van finom és közönséges szalonbutor, melyek t. vevőink - által kiválasztott szövetekkel vonatnak be. =e. z Ugyszintén szalon asztalok, étkező- és háló-szoba berendezések, diófa keretü diszestük- s2 rök, különösen felhivjuk a t. közönség figyelmét hajlitott nád- és faűületü butora- 7s í inkra, a melyek nálunk a legolcsóbban találtatnak, és mindennemü kárpitos mun- kát pontos és jútányos ár mellett eszközlünk. 
HALOTT FELSZERELÉSEK és MUÜKOSZORUK e 
ti Ezzel kapcsolatban tu- metkezésivállalatot datjuk anagyérdemügyászoló áállitottunk fel és azon hely- á közönséggel, hogy a fennt ne- zetben vagyunk, hogy a leg- vezett helyiségben egy egé- diszesebb ércz-, ásvány és fa- 4 e szen ujonnan berendezett te- koporsók, műkoszoruk, szalag e 4 és feliratokkal, valamint egész diszes halotti felszerelések, u. m.: szemfedők és párnák- e : : kal a legjútányosabb árak mellett egész temetések eszközlését felvállaljuk. z Magunkat és vállalatunkat a t. közönség nagyrabecsült pártfogásába ajánlva E * maradtunk teljes tisztelettel: 2 
l Gábre jános és társa. *] 

e DISZES FAKOPORSOK NAGY RAKTARA DEHSE 
Ny Demeter és Kias gyorssajtóján Deésen GEG 


